
11

1

2

3
14

4

13

5
6

15

101291918178

7

16 20

12

25

24

22
18

21

23The table shows the maximum tightening torques for the screws. Threaded elements may have lower strength. 
Check the manual or contact the manufacturer.
W tabeli podano maksymalne momenty dokręcania dla śrub. Elementy gwintowane mogą mieć niższą 
wytrzymałość. Sprawdź w instrukcji bądź skontaktuj się z producentem.

Set Yamaha R7 - Left side

Part (część) Description (opis) Q-ty (il.) Nm Part no.
1 Set's main part (główna część setu) Right side (prawa strona) 1 WT-9034

2 Foot cover (osłona stopy) Left side (lewa strona) 1 WT-9021

3 Footrest adapter (adapter do 
podnóżki) Part 1 (część 1) 1 WT-9004

4 Footrest adapter (adapter do 
podnóżki) Part 2 (część 2) 1 WT-9003

5 Footrest (podnożka) Ø24mm, L=74mm 1 WT-9005

6 Plug (zaślepka) 1 WT-9014

7 Adapter (replaces motorcycle 
kickstand)

Use OEM bolts (użyj śrub 
fabrycznych) 1 WT-9038

8 Gear shifter lever (dźwignia zmiany 
biegów) 1 WT-9008

9 Support (wspornik) 1 WT-9009

10 Small footrest (mała podnóżka) For gear shifter or brake 1 WT-9010

11 Spacer (dystans) Ø24/8,2mm, L=5mm 2 WT-1111

12 Bolt (śruba) M6x10 DIN7991 A2 4 EU-113
13 Bolt (śruba) M8X25 DIN7991 A2 1 EU-172
14 Bolt (śruba) M8X30 DIN7991 A2 1 EU-130
15 Bolt (śruba) M8x25 DIN6912 A2 2 EU-138
16 Bearing (łożysko) 2 608ZNR

17 Connecting head (główka wahliwa) Ø6/M6 left thread (lewy gwint) 1 PGAKL6

18 Bolt (śruba) M6x20 ISO7380 A2 2 EU-077
19 Bolt (śruba) M8x30 DIN912 A2 1 EU-055
20 Bolt (śruba) M6x16 DIN7991 A2 1 EU-073

21 Connecting head (główka wahliwa) Ø6/M6 right thread (prawy 
gwint) 1 PGAKR6

22 Nut (nakrętka) M6 A2 DIN934 7Nm 1 EU-134

23 Nut - left-hand thread (nakrętka - 
gwint lewy) M6 A2 DIN934 7Nm 1 EU-133

24 Connector (łącznik) L=170mm  standard, without quickshifter 1 WT-9039

25 Connector (łącznik), L=70mm optional, for quickshifter 1 WT-9040



2

13 20

10

1

17

21

1116

19

7

8
9

18

6 5
3

4
14
19

12

12

15

10

SET Yamaha R7 2023 - Right side

The table shows the maximum tightening torques for the screws. Threaded elements may have lower strength. 
Check the manual or contact the manufacturer.
W tabeli podano maksymalne momenty dokręcania dla śrub. Elementy gwintowane mogą mieć niższą 
wytrzymałość. Sprawdź w instrukcji bądź skontaktuj się z producentem.

Part (część) Description (opis) Q-ty (il.) Nm Part no.

1 Set's main part (główna część 
setu) Right side (prawa strona) 1 WT-9033

2 Pump holder (wspornik pompy) 1 WT-9035

3 Footrest adapter (adapter do 
podnóżki) Part 1 (część 1) 1 WT-9004

4 Footrest adapter (adapter do 
podnóżki) Part 2 (część 2) 1 WT-9003

5 Footrest (podnożka) Ø24mm, L=74mm 1 WT-9005

6 Plug (zaślepka) 1 WT-9014

7 Break lever (dźwignia hamulca) 1 WT-9036

8 Support (wspornik) 1 WT-9037

9 Small footrest (mała podnóżka) For gear shifter or brake 1 WT-9010

10 Spacer (dystans) Ø24/8,2mm, L=5mm 2 WT-1111

11 Bearing (łożysko) 2 608ZNR

12 Bolt (śruba) M8X25 DIN7991 A2 3 EU-172

13 Bolt (śruba) M6x20 DIN7991 A2 1 EU-074

14 Bolt (śruba) M8X30 DIN7991 A2 1 EU-130

15 Bolt (śruba) M8X14 DIN7991 A2 2 EU-181

16 Washer (podkładka) M8 DIN125 A2 2 EU-086

17 Bolt (śruba) M8x25 ISO7380 A2 1 EU-083

18 Bolt (śruba) M6x10 DIN7991 A2 2 EU-113

19 Bolt (śruba) M6x16 DIN7991 A2 2 EU-073

20 Bolt (śruba) M8x25 DIN6912 A2 2 EU-138

21 Bolt (śruba) M6x15 DIN912 A2 1 EU-044


	Lewa
	Widok rysunku4

	Prawa
	Widok rysunku3


